

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РК ВКП(б), РИКА и РАЙПРОФСОВЕТА (Запсибиркрай)

14

ЯНВАРЯ

1936 года

№ 6 (534)

«ГЛАВНОЕ ТЕПЕРЬ В ТОМ, ЧТОБЫ НАЛЕЧЬ НА КАДРЫ, ОБУЧИТЬ КАДРЫ, ПОМОЧЬ ОТСТАЮЩИМ ОСВОИТЬ ТЕХНИКУ, ВЫРАЩИВАТЬ ИЗОДНЯ В ДЕНЬ ЛЮДЕЙ, СПОСОБНЫХ ОСВОИТЬ ТЕХНИКУ И ПОГНАТЬ ЕЕ ВПЕРЕД. В ЭТОМ ТЕПЕРЬ ГЛАВНОЕ, ТОВАРИЩИ!»

(Из речи тов. СТАЛИНА на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров.)

Урожай готовить зимой

Довести в ближайшем будущем, года через три четыре, ежегодное производство хлеба до 7-8 миллиардов пудов—вот задача, которую поставил перед всей нашей страной тов. Сталин.

Что это значит в условиях нашего района? Это значит, что урожай в 1936 году колхозами нашего района должен быть повышен в два-три раза по сравнению с 1935 годом. Выполнимо ли это? Да выполнимо.

Земля у колхозов есть. сельскохозяйственных машин, тракторов, комбайнов достаточно, в колхозах уже не мало хороших кадров, таких людей, как тракторист Калашников И., комбайнер т. Землянкин и других, умеющих обращаться с техникой, освоивших эту технику. Государство колхозам нашего района имевшим в 1935 году неурожай, оказалось огромную помощь снабдив их семенами для весеннего сева.

Но эти возможности имелись и в прошлом году. Однако урожайность в большинстве колхозов была чрезвычайно низка. Некоторые председатели колхозов пытаются объяснить это засухой. Это чепуха. Дело не в засухе, а в неудовлетворительном выращивании кадров овладевших техникой, в варварском пользовании землей, в невыполнении агротехнических правил, в пренебрежительном отношении к таким простым средствам подъема урожайности, как снегозадержание, навоз, зола, помет.

Вот несколько примеров из опыта 1935 года. Урожай картофеля в колхозе «Коевик» бочатского сельсовета был: на участке удобренном навозом 140 центнеров с гектара, без навоза—50 центнеров. В колхозе «Трудовик» на участке где было проведено снегозадержание получили 9 центнеров с гектара, там, где снегозадержание не провели только 4 центнера. Опыт посева сортовых семян в колхозах Уропского сельсовета дал повышение урожайности на 2 центнера с гектара. В колхозе «Красная горка» Коинского сельсовета, на участке расположенным на солнцепеке, считавшемся неурожайным провели снегозадержание. Результат: урожайность на этом участке была равна урожайности на целинных землях.

Эти и многие другие примеры показывают, что урожай в колхозах зависит от самих колхозников, от упорной работы над выполнением агротехнических правил.

Речь тов. Сталина на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров наш

ла горячий отклик в сердцах колхозников. На собраниях, где обсуждалась речь тов. Сталина колхозники взяли на себя конкретные обязательства по повышению производительности труда, урожайности полей, удоиности коров и так далее. Но не всеми руководителями колхозов энтузиазм колхозников возглавлен.

Вот например, колхоз «Новый сеятель» Черняковского сельсовета. Общество приняло обязательство: добиться в 1936 году средней урожайности с гектара не ниже 20 центнеров. Однако это обстоятельство ни чем не подкрепляется. Навоз на поля не вывозится. Сельхозинвентарь не ремонтируется. Даже хлеб еще лежит в кладах не молочен. Руководство колхоза пьянствует. Неужели т. Клевцов думает, что урожай в 20 центнеров можно получить самотеком?

Гораздо другое дело в таких колхозах, как имени Чапаева, Рязанского сельсовета, имени Карагановича, Караканского сельсовета. Руководители этих колхозов т.т. Никитин и Мальцев, возглавив энтузиазм колхозников все силы направляют на образцовую подготовку к посевной.

Время не ждет. Весна не за горами. Надо немедля ни минуты откладывать большевистскую борьбу за высокую урожайность в колхозах, за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба. Что делать? На этот вопрос четкий ответ дан в речи тов. Сталина на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров, в материалах всесоюзного совещания передовиков урожайности по зерну и в частности в речах т. Яковлева и Чернова, на этом совещании в решениях январского (1936 год) пленума Крайкома ВКП(б). Надо организовать обсуждение этих материалов среди колхозников, колхозниц, трудящихся единоличников и работников МТС, мобилизуя их активность на борьбу за высокие урожаи.

За высококачественные сорта масла

Бочатский маслозавод плав заготовки молока в 1935 году и переработки его на масло выполнил досрочно 1 сентября. Собрано 32 центнера молока в счет заготовок 1936 года.

Вступив в новый год обязуюсь: досрочно выполнить план молокозаготовок, дать стране масло высокого качественного сорта. Вызываю на соревнование мастера Пермяковского маслозавода.

Мастер П. БАЛУЕВ.

Прием орденоносцев-передовиков урожайности руководителями Западно-Сибирского края товарищами Р. И. Эйхе и Ф. П. Грэдинским

Вчера орденоносными руководителями края т. Р. И. Эйхе и Ф. П. Грэдинским была принята группа орденоносцев-делегатов Западной Сибири, вернувшихся со всесоюзного совещания передовиков урожайности по зерну, трактористов и машинистов сложных мотоциклов. На приеме присутствовали т. Сергеев К. М., Колотилов А. И., Тимофеев, Г. Т., Тиунов В. Ф., Мирченко и др. В составе делегатов: т. Стюфляев Ф. Я.—бригадир тракторного отряда Лосихинской МТС, Косихинского района, Белоногов И. П.—председатель сельхозартели «Знамя труда», Ижморского района, Захаров Ф. Н.—тракторист Крутыхинской МТС, Каменского района, Новиков И. М.—бригадир колхоза «Победитель», Мариинского района, Трухачев П. В.—тракторист Панкрушихинской МТС, Саламатов П. Я.—бригадир колхоза имени ОГПУ, Тайгинского района, Балабанов Ф. В.—тракторист Леньковской МТС, Иванов И. И.—тракторист Марушинской МТС, Арышев В. Я.—машинист сложной мотоциклики, Судженской МТС.

Орденоносцы—делегаты были тепло встречены т. Р. И. Эйхе и Ф. П. Грэдинским, дружески пожавши им каждому руку. По приглашению тов. Эйхе они рассказали о своих огромных, незабываемых впечатлениях от красной столицы Москвы.

В заключение беседы тов. Эйхе обратился к собравшимся с краткой речью:

— Мы вас посылали,— говорит тов. Эйхе,— как лучших людей нашего края. Там вы встречались с руководителями партии и правительства, с великим Сталиным. Там вы слышали опыт передовых колхозов, трактористов, машинистов, сложных мотоциклов. На приеме присутствовали т. Сергеев К. М., Колотилов А. И., Тимофеев, Г. Т., Тиунов В. Ф., Мирченко и др. В составе делегатов: т. Стюфляев Ф. Я.—бригадир тракторного отряда Лосихинской МТС, Косихинского района, Белоногов И. П.—председатель сельхозартели «Знамя труда», Ижморского района, Захаров Ф. Н.—тракторист Крутыхинской МТС, Каменского района, Новиков И. М.—бригадир колхоза «Победитель», Мариинского района, Трухачев П. В.—тракторист Панкрушихинской МТС, Саламатов П. Я.—бригадир колхоза имени ОГПУ, Тайгинского района, Балабанов Ф. В.—тракторист Леньковской МТС, Иванов И. И.—тракторист Марушинской МТС, Арышев В. Я.—машинист сложной мотоциклики, Судженской МТС.

Что вам нужно делать что мы от вас ждем,— продолжает тов. Эйхе.— Прежде всего, не зазнаваться первыми успехами. Они же настолько велики, чтобы жить ими и не смотреть вперед.

Мы еще плохо работаем по сравнению с югом. А возможности у нас не менее богатые. Причина нашей отсталости в варварском пользовании землей. В самом деле, такие простые средства подъема урожайности, как навоз, торф, зола, помет, снегозадержание—у нас распространены недостаточно. Единственная причина отказа от этих средств это то, что раньше, мол, никогда ими не пользовались. Отговорка странная, несостоятельная. Мало ли что было раньше.

В этом году нам надо работать совершенно по-иному,— говорит тов. Эйхе.— Нашему краю, колхозам и колхозникам лично товарищи Сталин и Молотов

оказали огромную помощь. На эту помощь в текущем году надо отметить старания новской работой по поднятию урожайности.

Поэтому ваша задача, как орденоносцев, не только сидеть и работать хорошо, но и организовать на старания новскую работу всех колхозников своей артели и своего района. Вы должны выступить как подлинные организаторы борьбы за высокий урожай в нашем крае. Надо поехать по колхозам и поднимать колхозников на более энергичную подготовку урожая в этом году. Это необходимо сделать немедленно, время идет. Для ряда агротехнических мероприятий, как, например, снегозадержание, сроки уже истекают. Возьмите под свое наблюдение подготовку хороших семян и их хранение.

Далее тов. Эйхе останавливается на том, что трактористы до сих пор стояли в стороне от борьбы за урожай. Вспахать определенную площадь, сэкономить топливо, держать в исправности машину—вот и все, думал себе тракторист. Нет, далеко не все. Урожай и агротехника—это также дело тракториста и за это трактористы должны бороться также, как за свою машину.

По приезде к себе в колхозы вам надо взять на себя конкретные обязательства, опубликовать их в печати и вызвать на соревнование своих товарищей. Надо полнять мощное движение стахановцев за высокий урожай и добиться его во чтобы то ни стало. В этом вапца роль орденоносцев исключительно ответственная. У нас все основания имеются, чтобы в этом году сделать поворот в повышении урожайности и рапортовать товарищу Сталину и тов. Молотову о том, что высокие урожаи в Западной Сибири завоеваны, что задача дать в ближайшие годы 7-8 миллиардов пудов зерна в нашем крае успешно решается.

Орденоносцы с глубоким вниманием выслушали речь руководителя западносибирских большевиков. Крепкими рукопожатиями обменялись на прощание орденоносцы—мастера высокого урожая и орденоносные руководители края т. Эйхе и Грэдинский.

Желаем вам еще больших успехов, чем вы достигли, организуйте всех колхозников на борьбу за высокий урожай, за новые победы на колхозных полях—напутствовали делегаты тов. Эйхе, Грэдинский, Сергеев и Колотилов.

ГОТОВИТЬ ИНВЕНТАРЬ К СЕВУ



Все 7 сеялок
ремонтированы
кузнец колхоза
«Заветы Ильинича»,
Алейского района,
т. Федоров Матфей
1 января 1936 г.

На снимке:
т. Федоров привинчивает
руль к передку сеялки.
Этой последней
операцией он
закончил ремонт сеялки
4-го декабря
1935 г.

(ЗАПСИБСОЮЗФОТО).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

7—10 января состоялся 7-ой пленум Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б). Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1. Утверждение итогов проверки партийных документов по Западно-Сибирской парторганизации.
2. О повышении урожайности и организационно-хозяйственном укреплении колхозов.

Кроме того, в числе организационных вопросов пленум разрешил следующее:

1. Пленум избрал членом бюро Крайкома ВКП(б) тов. **Ваньян А. Л.** — начальника политического отдела Томской железной дороги.

2. Пленум избрал кандидатом в члены бюро Крайкома ВКП(б) тов. **Пантюхэва Н. Г.** — секретаря Крайкома ВЛКСМ.

3. Заведующим советско-торговым отделом Крайкома ВКП(б) утвержден тов. **Шварц С. А.**

4. В связи с реорганизацией культпропа Крайкома и создание вместо него новых четырех отделов, пленум утвердил заведующих новыми отделами Крайкома ВКП(б):

тов. **Бабич-Декань Т. П.** — заведующим отделом печати и изательств;

тов. **Милютину Н. П.** — заведующей отделом школ, науки и научно-технических изобретений и открытий;

тов. **Костромитинова С. Д.** — заведующим отделом культурно-просветительной работы;

тов. **Фрумкину Ф. Б.** — заведующей отделом партийной пропаганды и агитации.

Редактором газеты "Сельская правда" утвержден тов. **Игрицкий Б. В.**

Крайком ВКП(б).

Не поощряют стахановцев

Обсуждая речи тов. Сталина колхозники колхоза "Новый путь", Чигиринского сельсовета, взяли на себя обязательство: работать по стахановски. Многие из них это обязательство с частью выполняют. Например комсомолец тов. Носков выполняет норму на 200-250 процентов.

Вместо того, чтобы возглавить стахановское движение в колхозе препре-

дателем колхоза т. Горшков и бригадиром тов. Бавусив тормозят это движение. Собрание артели постановило премировать Носкова и других стахановцев. Пршло 3 месяца, а решение собрания еще не выполнено. Отсутствие работы со стахановцами привело сейчас к тому, что джентльмены не давно еще работали на 3 лошадях сейчас работает вновь на 1 лошади.

ЧВ

Вторая сессия ЦИК СССР седьмого созыва

10 января в Москве в Большом кремлевском дворце открылась вторая сессия ЦИК Союза ССР седьмого созыва.

В 5 часов вечера дворец наполнился делегатами и гостями. Рабочие и колхозники, бойцы и командиры Красной армии, работники советов и партийных организаций, члены правительства Союза, представители миллионов трудящихся собрались здесь в Кремлевском дворце.

За столом президиума: Червяков, Мусабеков, Файзулла Холжаев, Ратимбаев, Айтаков, Акулов, Шверник и другие члены президиума ЦИК Союза.

В 5 часов 15 минут на трибуне появляются товарищи Сталин, Калинин, Молотов, Ворошилов, Петровский, Андреев, Космор, Чубарь, Жданов, Любченко. Позалумок прокатываетя мощная волна оваций, возгласы "ура!". Взоры всех устремлены к президенту, где находится со своими ближайшими соратниками вождь народов СССР товарищ Сталин и в шквал горячих вспышек ванных рукоплесканий врываются восхищенные приветствия:

"Да здравствует товарищ Сталин!", "Да здравствует товарищ Калинин!" Вновь и вновь безудержно премят аплодисменты, свидетельствующие о беспредельной любви и преданности советскому народу к своему вождю, руководителям партии и правительства.

Михаил Иванович Калинин привносит ветеранскую речь. Веселый староста рисует победный путь страны социализма, которая за прошлый год стала "ш

ильней и крепче.

Товарищ Калинин говорит о могучем стахановском движении, поднимающем страну советов на новую высшую ступень развития. Это движение сейчас ширится не только в индустрии, но и во всех отраслях народного хозяйства. И когда тов. Калинин называет имена славных инициаторов борьбы за социалистическую производительность труда, имена героев, рожденных советским строем, лучших сынов социалистической родины, делегаты приветствуют их аплодисментами. Великий советский народ един в своем несокрушимом движении к новым грандиозным успехам к победе коммунизма.

Тов. Калинин объявляет вторую сессию Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР седьмого созыва открыта.

Михаил Иванович предсказывает слово секретарю ЦИК т. Акулову. Тов. Акулов зачитывает порядок дня

сессии, который единогласно утверждается.

По первому пункту повестки дня — "О народно-хозяйственном плане СССР на 1938 г." — слово предоставлено председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР товарищу В. М. Молотову. Тов. Молотов поднимается на трибуну. Все присутствующие встают, встречая главу Союза правительства бурной долгой смолкающей овацией.

Дядя Т. Молотова, по священному замечательному итогам социалистического строительства в 1935 году и новой гигантской программе дальнейшего развития народного хозяйства в 1938 году, победам партии Ленина—Сталина неоднократно прерывается приветствиями возгласами по адресу т. в. Сталина, тов. Молотова, ж-леаного Наркома обороны — маршала Советского Союза т. Ворошилова. (ТАСС).

Возглавить стахановское движение

Обсудив сообщение тов. Сидорова о решении собрания профактива по докладу тов. Грибулью об итогах декабрьского пленума ЦК берем обязательства: дать высокую производительность труда, быть стахановцами.

Одновременно требуем от администрации технического руководства депо, а в особенности от председателя месткома вагонников тов. Баданина: возглавить стахановское движение помочь

нам правильной организацией труда, нормированием и оплаты труда. Не отставайте от масс, а идите в ногу со стахановцами.

Слесаря инструментальной бригады вагонного депо: **Белов, Корнеев, Кварталов, Иштова и др.**

Профорг **Сидоров.**
Комсорг **Кобанов.**

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б) — В МАССЫ.

ЗОРКО ОХРАНЯТЬ ЧИСТОТУ ПАРТИЙНЫХ РЯДОВ

1935 год особенно приблизил нашу родину и все трудающееся человечество к коначному торжеству коммунизма. Программа большевистской партии, воплотившая в себе великие идеалы основоположников научного социализма и гениальных вождей рабочего класса Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, давно уже является боевым знаменем миллионов

Под этим знаменем ленинской партии, возглавляемой товарищем Сталиным, народы многонационального Советского Союза до основания разрушили старый мир человеческих отношений и победоносно созидают новое, свободное, бесклассовое общество.

В истории не было еще партии, которая, подобно нашей, действительно выражала бы самые насущные, самые жизненные интересы широчайших масс, борющихся с игом капиталистической эксплуатации. Вот почему на одной шестой части земного шара, где навсегда покончено с угнетением человека человеком, особенно велика и беззаветна любовь народа

граба Ленина дал пламенную клятву держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии:

"Мы, коммунисты, — люди особого склада. Мы скроены из особого материала. Мы — те, которые составляем армию великого пролетарского стратега, армию тов. Ленина. Нет ничего выше, как честь принадлежать к этой армии. Нет ничего выше, как звание члена партии, основателем и руководителем которой является тов. Ленин. Не всякому дано быть членом такой партии. Не всякому дано выдержать невзгоды и бури, связанные с членством в такой партии. Сыны рабочего класса, сыны нужды и борьбы, сыны неимоверных лишений и героических усилий — вот кто, прежде всего, должны быть членами такой партии". (Стalin).

Огромна и необозрима страна наша, которой руководит большевистская партия. И вывести такую страну на столбовую дорогу социалистического процветания было нелегко. Партии пришлось выдержать бешеное со

противление не только от крытых классовых врагов пролетариата, но и всякого рода антиленинских, оппортунистических, капитулянтских элементов в своих собственных рядах. Сопротивление разгромленного классового врага и его агентуры становилось тем отчаяннее и ожесточеннее, чем ярче вырисовывались очертания бесклассового социалистического общества. Этот непреложный закон классовой борьбы, к сожалению, не все поняли.

Нашли такие ура-коммунисты, горе-теоретики, которые, захлебываясь от победного восторга, стали болтать о затухании классовой борьбы, тем самым притупляя большевистскую бдительность к новым поискам врага.

Подобные коммунисты своей политической близорукостью внушили массам равно душные к чистоте партийных рядов и грубейшим образом нарушили сложившиеся организационные принципы большевизма, вольно и невольно открывая врагу доступ в партию.

О том, к каким тяжким последствиям привела антимарксистская теория затухания классовой борьбы, антипартийная практика мелко-буржуазной распущенности,

ротоизвестия и обломовщины, красноречиво говорят результаты проверки партийных документов, предпринятых по инициативе товарища Сталина и проводимой под непосредственным руководством и зорким наблюдением Центрального Комитета.

Недавно закончившийся Пленум ЦК обсудил по докладу тов. Ежова итоги проверки и установил, что

"Главный урок, как это показал опыт проверки партийных документов, заключается в том, что члены партии и партийные организации все еще плохо усвоили неоднократные указания ЦК ВКП(б) о необходимости все мерного повышения большевистской бдительности и дисциплины среди членов партии".

Оппортунистическое благодарение привело во многих организациях к грубым нарушениям устава при приеме в партию, к преступной нечестности при выдаче и хранении партийных билетов и учетных карточек, к хаотической запущенности всего партийного хозяйства. Это создало условия для зарождения большевистских рядов врагами партии — от троцкистов, зиновьевцев, оппортунистов, аварушников, чужа-

МАШИНИСТАМ-КРИВОНОСОВЦАМ, ВОДИТЕЛЯМ ТЯЖЕЛОВЕСНЫХ ПОЕЗДОВ

Паровозным машинистам: Томская—депо Новосибирск —Ишкову, Сафонову, Май скому, Зиньеву, Девяту хину, Паршикову, д-ро Но вокузнецк—Пашинцев, Гри ненко, Татаренко, Южно Уральская—д-р Челябинск —Мартынову, Лягне, депо Карталы—Валавину, д-ро Троицк—Новичкову, Омская деп Омск—Карчук, Па сака, Булгакову, Иловлеву, Хорезину, Горбатюк и др., Донецкая д-ро Славянск—Пареву, Харчевникову, Стalinск я—депо Постышево —Анищенко, М.-курская— д-ро Тула—Огневу, депо Курск—Бородавченко, депо Орел—Гижук.

Внимательно слежу за вождением вами и другими машинистами-стахановцами кривоносовцами тяжеловесных поездов. Т. т. Ильин, Сафонов, Зиньев, Девя туин, Маскин, Паршиков в депо Новосибирск Томской первые привели инициативу по вождению на участке Мошково—Ново сибирск одним паровозом „Э“ поездов в 1800 тонн, которые до этого водили двойной тягой. Т. т. Па шинцев, Гриненко и Татаренко паровозом „Э“ в депо Новокузнецк Томской во дят поезда весом 3600-4300 тонн, т. т. Мартынов, Валавин и Лягне депо Карталы Челябинск Южно Уральской на паровозах „ФД“ добились рекордной фры 6000-7200 тонн, т. т. Карчук, Хряин, Павлов, Булгаков, Горбатюк другие машинисты депо Омск, Омской дороги, на паровозах „ЭМ“ вместо чистых зимой снижения весов поездов в 1450 тонн ставят волить тяжеловес

(Окончание со 2-й стр.)

ков, жуликов и авантюристов до шпионов иностранных разведок.

Проверка освободила партию от враждебных элементов, пытавшихся подтачивать партийный организм изнутри, подрывать авторитет партии в массах. Одновременно с разоблачением и изгнанием из партии заклятых врагов партийные организации в значительной мере преодолели организационную распущенность, привели в порядок учет, ближе и лучше узнали живых людей и сумели выдвинуть на руководящую работу тысячи способных коммунистов. Партийный аппарат в значительной мере окреп; приблизился к партийным массам и поднял уровень всей партийной работы.

Нужно, однако, иметь в виду, что авангардная руководящая роль нашей партии повышается с каждым днем, особенно сейчас, перед лицом новых хозяйствственно-политических и культурных задач и могучего подъема все народного стахановского движения.

Тем более было бы неправильно, вредно считать, что задачи проверки уже полностью решены. Проведена

Телеграмма наркома путей сообщения тов. Л. М. Кагановича

ные поезда 3000-4500 тонн в условиях бо ее трудных профилей, машинист депо Постышево Сталинской Ави щенко провел из Яснова той с паровозом ФД поезд с углем в сом 3000 тонн, а машинисты депо Славянск Днепрской Парев и Харчевников водят поезда паровозом „ФД“ в естественной тяги одиночной, машинисты М.-курской Огнев, Бородавченко, Мажгин, Гижук водят паровозами „ФД“ тяжеловесные поезда в 2000-2500 тонн от казавшись от ранее при менявшимся толкачей.

Первые успехи вождения тяжеловесных составов машинистами-кривоносовцами в зимних условиях показывают, какие огромные возможности имеются на железных дорогах по дальнейшему повышению весов поездов, по пересмотру заниженных „предельщиков“ тяговых расчетов, а тем самым по увеличению пропускных способностей, ликвидации перелома весов поездов в ряде пунктов улучшению использования паровозов и вагонов. Судя по результатам отмечаю, что тяжеловесные составы водятся с соблюдением правил технической эксплуатации, без малейших аварий, точно по графику и даже с нагоном. Это показывает, что молодые машинисты, составляю-

щие основную массу машинистов-тяжеловесников, с успехом овладевают службой техникой вождения поездов.

Прошу вас подробно сообщить мне опыт вашей работы, как вы добились ваших результатов, какую фиксировку котла берете и как это отражается на состоянии вашего паровоза, как пользуетесь авторизами, бывают ли затруднения на станциях, в частности, при формировании и расформировании тяжеловесных составов, какие затруднения вам пришлось преодолеть и какие еще не преодолены в вашей работе. Желаю вам бодрости, здоровья в дальнейшей стахановско-кривоносовской работе на пользу советского железнодорожного транспорта.

Сердечный привет товарищи!

Народный комиссар путей сообщения Л. КАГАНОВИЧ.

Нарушители закона привлекаются к ответственности

Устюжанин П. Г., Лоскутова Т., Паршаков, Елисеев Д., Тузовский А. и Бардин К. из Моховского сельсовета, Максимов из Теплогорского сельсовета нарушили советский закон, укрыли свой скот от переписи. Их проделки разоблачены при помощи сельского актива. Материал на них передан прокурору для привлечения к уголовной ответственности Чемышев

огромная работа, но ее нужно достичь до конца. Предстоящий с 1 февраля по 1 мая обмен партийных билетов — не менее важное и ответственное дело, чем проверка документов. Обмен должен способствовать дальнейшему укреплению партии и улучшению ее хозяйства.

Пленум Центрального Комитета подчеркнул, что

„При обмене партийных билетов партийные организации могут и не выдавать партийного билета кого-либо из членов партии, хотя бы и прошедших проверку партийных документов, если эти члены партии не опровергают высокого звания членов партии. Если при проверке партийных документов основное внимание партийные организации сосредоточатели на том, чтобы разоблачить обманом путем проникновения в ВКП(б) врагов партии, всякого рода проходимцев и жуликов, то при обмене основное внимание необходимо обратить на то, чтобы освободиться от пассивных, не оправдывающих высокого звания членов партии людей, случайно попавших в ряды ВКП(б).“

Коммунист — это инициативный, идеально-вооруженный бесстрашный, непримиримый

к врагам и до конца преданный делу Ленина — Сталина боец партии. Все неустойчивое, колеблющееся, пассивное, болотное, обывательское должно отбрасываться, как сорная трава.

Забота о чистоте партийных рядов в неменьшей степени должна проявляться и при новом приеме в партию, который будет открыт с 1 июня. В партию придут самые лучшие люди страны — стахановцы промышленности, транспорта, сельского хозяйства, науки, техники и культуры. Но в ее ряды и на этот раз, несомненно попытаются проникнуть чуждые, случайные элементы. Двери партии для этой публики должны быть наглухо закрыты!

Предстоящий обмен билетов и открытие приема в партию — новый политический экзамен для партийных организаций и их руководителей. В результате обмена билетов каждая партийная организация должна представить собой действительно большевистскую крепость, а каждый коммунист — подлинно боевую единицу великой партии Ленина — Сталина.

(Передовая „Правда“ от 2 января 1936 г.).

Стахановские сутки на шахте „Пионерка“

Стахановские сутки

надо организовать

Всесоюзный день ударника — 11 января, по инициативе стахановцев, на шахте „Пионерка“ решили организовать проведение стахановских суток. Стахановцы шахты, поддержанные всем коллективом рабочих, брали на себя обязательство: вдвое перекрыть проектную мощность шахты, выдать за смену минимум 1250 тонн угля.

Каковы результаты стахановских суток? 11 января на шахте добыто 1120 тонн. Это на 220 тонн больше планового задания. Однако, как это подтвердило 10 стахановцев, шахта в этот день работала плохо. Инженерно-технические работники шахты не сумели возглавить энтузиазм рабочих, не организовали стахановские сутки.

Во 2-м районе (начальник района т. Смирнов, его помощник Кузин) 2 лавы были не пробурены и не поса

живы. Крепежный лес залежи не был спущен в лавы. По вине десантника Марченко решетки были настланы не правильно.

Не весь добытый в этот день уголь вывезен на гора. Начальник транспорта Зарипов заранее не проинструктировал молодых коногонов, не помог им изучить профиль пути.

Организованнее работах в этот день 1-й район (на начальник т. Каймаков).

Бригада т. Беспалова из рубила в этот день 344 вагончика угля за смену при норме в 96 вагончиков.

Вывод: шахта может и должна давать 1200-1400 тонн ежесуточно. Требуется одно — организовать работу так, чтобы рабочие не стояли без дела из-за несвоевременной подготовки фронта работы, чтобы каждая минута рабочего времени была использована производительно.

212 тонн угля за смену

11 января, в стахановские сутки наша бригада выдала на гора 344 вагончика или 212 тонн угля. Это в три раза больше на шей „нормы“. К тому же не весь нарубленный нами уголь был выдан на гора.

Но и это мы не считаем пределом. Можем давать минимум 375 вагончиков в смену, если наши команди

ры станут во главе стахановского движения. Вот на пример, 8 января мы выдали всего лишь 120 вагончиков угля. Почему? Потому, что фронт работы из-за несвоевременной отпалки не был подготовлен.

Бригадир Беспалов
Забойщики: Палкин, Кротов
Шахта „Пионерка“.

Тормозят работу стахановцев

Наша нацменовская смена считается передовой сменой по 2 району шахты „Пионерка“. Она изо дня в день перевыполняет свое задание. Но эта смена не получает должной помощи в работе от начальника 2-го района т. Смирнова, а его помощник Кузин явно саботирует стахановскую работу.

8 января смена выдала на гора 366 вагончиков вместо заданных 256, несмотря на то, что не хватило леса. Выходя с работы смена заявила, что лесу нехватило, оставлено два не перетянутых круга, которые надо перетянуть обязательно. Это заявление осталось без внимания.

В моей смене забойщики Нахмычанов и Ешманов работают лучше всех. Кузин бывший десятником систематически их обмеривал. Теперь он помощник на начальника района и начал заниматься гонением на рабочих нацменовской смены, потому что об его темных делах они не раз говорили. Он мне, как десятнику смены, не дает точного наряда на работу, а заявляет: иди в лаву, там увидишь. На днях он даже заявил мне, что если будешь искать точный замер, то он, Кузин, покажет нам,

„где раки зимуют“.

Кузин обвиняет бригаду в бракодельстве и наговаривает на нее управляющую шахтой.

Кузин 8 января не подготавливает смене лаву не желая вводить стахановский метод — работать на два тула в лаве.

Лава мною была подготавлена к стахановским суткам — 11 января и бригада наработала угля около 400 вагончиков в смену. Это результат нового метода, о котором Кузин говорил, что работать им певоз можно. Из-за халатности Кузина лава № 3 11 января была обрезана так как не было крепления, а лес для него Кузин не дал.

Переусыщицы работают хорошо, но т. Смирнов по чому то дал распоряжение проводить им заработок не ниже 5 и не выше 6 руб. за смену, хотя они работают сдельно. Когда я провел выработку по расценке (с вагончиком) и она выразилась в 10 руб. „перерасход“ Смирнов записал на мой счет.

Надо поставить зарвавшихся руководителей на место, а Кузина за его вредительную линию — саботаж и привлечь к ответственности.

ВАСИЛЬКОВ.

**За сталинские 7-8 миллиардов
пудов зерна в год**

**На борьбу за урожай
в 25 центнеров с гектара**

Колхозники колхоза имени Кагановича, Караканского сельсовета, обсудили речь тов. Сталина на совещании передовых комбайнёров и комбайнёрок СССР и информацию председателя колхоза о краевом совещании передовых колхозов.

Собрание колхоза постановило добиться в 1936 году урожая не менее 25 центнеров с гектара, вместо 12 центнеров, имевшихся в 1935 году. Решено произвести сенегазадержку на площади, подлежащей засеву весной, а также внести зольные удобрения. Собрание обязало правление колхоза собрать с каждого колхозного двора не менее центнера золы и куриного помета, что составит 5 тонн. Установлено 4 премии за лучший сбор урожаев.

**Земченова, Савинина, Снурихин,
Соколов, Мальцев.**

Овладеваем агротехникой

Конкретными делами отвели лучшие люди нашего колхоза на последние речи вождя. В т. например т. Кулебакин Д. Он один обеспечивает кормом 180 коров. Ежедневно ездит за кормом на 3 лошадях. Мария Кузьмовна Шабалина взялась ухаживать за 15 коврами. Ежедневно их чистит, хорошо кормит, во время поит. Образцово борется за высокую продуктивность скота и сохранение телят т. т. Верховых Ирина и Сыркина Татьяна.

Колхоз уже начал борьбу за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба. Организованы агротехнические кружки. Свыше, чем на 200 гектарах земли провели сенегазадержание. Причем, особую активность в этой работе проявляют наши колхозницы.

Иред. колхоза им. Калинина, Старопестеревского сельсовета КОРОЛЕВ Н.

ПО-СТАХАНОВСКИ

Речи вождя тов. Сталина на Всеобщем совещании стахановцев и съезде передовых комбайнёров и комбайнёрок вызвали огромный энтузиазм среди уроженцев колхоза им. Блюхера Старопестеревского с. с. Т. Дубровской 50 лет. Несмотря на свой старый возраст и работает без прогулки. На сортировке семян вместо 3-х по норме, он обрабатывает по 6 тонн. Вместе с т. Марченковым, Кусевицем, Ильиной, Покиним и другими они непрерывно нормы взвешивания отсортировали все семена к сезу.

Углевоз ов. Д. П. Евсеенко, раньше ездил на пашне лошадей по одному разу в день. Сейчас везет 3 лошади, ездит по 2 газа в день. Вместо 2 тонн ежедневно вывозит 3 тонны генераторы т. Марченков, Маркин, Антонов Иван, Конев Степан, Репин за кормом ездят на 2 лошадях, а сейчас на трех и четырех.

Работа стахановцев пытаются мешать такие отсталые колхозники, как скотник Ксенев по гульчики Галюшин Илья, Девяткин Павел, Прутков Григорий и его жена Анна.

Но им не удастся затормозить стахановское движение. Наши стахановцы взялись в 1936 году добиться рекордного урожая. Это обязательство будет выполнено.

Партруг СТАРЧЕНКОВ.

СЛЕТ ОТЛИЧНИКОВ ТОРГОВЛИ

11 января при райпотребсоюзе по решению райкома ВКП(б) и райисполкома состоялся слет отличников сельпо, который обсудил со стороны работы сельпо района и задачи внедрения в него стахановских методов труда.

В итоге 1935 года план товарооборота системой потребительской кооперации района выполнен: по селу на 100,6 процента, по городу на 101 процент. Общий план товарооборота потребкооперации выполнена на 101 процент. План заготовок выполнен на 102 процента. Отрадный факт в товарообороте — снижение продажи вина. В сравнении с 1933 годом товарооборот выразился в 136 процентов, а продажа вина составила 64 процента того количества, которое было продано в 1933 году. Показатель культурного роста населения.

Передовики сельпо — Старопестеревское, Коноваловское, Бочатское, Бековское. План товарооборота ими выполнен в 1935 году на 115, 111, 100, 107 процентов. Но эти показатели можно было бы перекрыть.

Очень ценно в этом отношении выступление на слете председателя Бочатского сельпо тов. Давыдова Руководимое им сельпо выполнило

**СЛЕТ
КОЛХОЗНИКОВ-
СТАХАНОВЦЕВ**

6 января Пермяковский сельсовет провел слет колхозников-стахановцев. Участвовало около 50 человек. На слете обсуждались речи тов. Сталина на приеме колхозниц — пятисотниц, все союзном совещании стахановцев и совещании передовых комбайнёров и комбайнёрок.

Участники слета обязались организовать в своих колхозах борьбу за высокую производительность труда, за высокий урожай, за большие угодья и сохранность молодняка. Стахановцы колхоза «Новый сеяльщик» обязались в 1936 году добиться средней урожайности с гектара, минимум в 20 центнеров. Почти все участники слета взяли на себя конкретные обязательства.

С лета закончился творческим ужином и вечером самодеятельности Баяновский.

**На
лыжах**

Комсомольцы Чигиринской первичной организации 8 января организовали лыжный пробег имени 10 съезда ВЛКСМ из села Чигири в Рязанскую. В пробеге участвовало 5 человек.

Комсогор Мартемьянов.

до плана товарооборота в 4 квартале на 124 процента, а план сбора паев на 127 процентов. Это — результат массовой работы актива сельпо, помощи сельсовета. Это ответ делом на указания тов. Сталина о стахановском движении, которые поняты активом сельпо.

В Бочатах отлично работает зав. ларьком на станции т. Кузеванов. До назначения его продавцом ларька имел месячный оборот 7—8 тысяч рублей. До речи тов. Сталина Кузеванов давал оборот в 13 тысяч рублей, а после речи — 15 тысяч рублей. Пекарь Каминский до речи тов. Сталина заработал в месяц 171 рубль, а после речи заработал в декабре 351 рубль, увеличив выпечку и улучшив качество хлеба. Счетовод Власенко добился счетоводства в журнале проводя систематические совещания с продавцами. Предсельпо Давыдов посещает квартиры работников кооператива, проявляя чуткость в удовлетворении нужд работников. Продавец Аксенова в декабре имеет товарооборот ларька в 30169 рублей вместо 24 тысяч рублей июля. Президиум сельсовета в 1936 году уже обсудил ряд вопросов кооперативной работы. Лучших работников

правление сельпо премирует. Старо-Пестеревское сельпо имеет на 1 января 1936 года 40000 рублей накоплений. Оно на 75 проц. выросло в финансовом состоянии.

Слет подверг резкой критике работу правления райпотребсоюза и отстающих сельпо, вскрыв недостатки в планировании, в учете и удовлетворении запросов потребителя, в постановке торговли.

Слет вызвал на соревнование за лучшее выполнение плана заготовок в 1935 году сельпо Ленинского района. отметил неудовлетворительность выполнения договора о соревновании за сбор паев с Гурьевским районом; указал на слабое развертывание в районе смотра работы сельпо, организованного Центросоюзом и обставил конкурс на лучшую работу сельпо, обратившись с письмом по этому вопросу в крайпотребсоюз, чтобы он организовал конкурс в крае.

Слет отметил, что в потребкооперации района стахановское движение развертывается медленно, что отличников торговли имеются только единицы. Поставил задачу: включить в это движение все сельпо, всех работников потребкооперации района.

С. В.

За 3000 литров молока в год

Речи тов. Сталина на совещании стахановцев и передовых комбайнёров и комбайнёрок, а также обращение дядек трёхтысячниц горячо обсуждались работниками нашей фермы. Обсуждая эти документы колхозники и колхозницы взяли на себя конкретные обязательства.

Дядки поставили перед собой задачу: довести убойность обслуживаемых ими коров до 300 литров молока в год с каждой коровы и сохранить весь приплод. Дядки т. Костеных П. и Коростелева А. вместо 10 коров по норме взялись обслуживать по 16 коров. Дядки т. Кузнецова О., Елышева Т., Грудачева А., Прохорова М. и Кузнецова Е. — по 15 коров.

Кобзева Анна 5 лет работает поваром. За эти годы она воспитала 94 теленка. Премирована 4 телочками.

Она обязуется в 1936 году воспитать 36 телят не имея ни одного падежа. Тов. Кобзева — учший стахановец нашей фермы.

Образцово борются за укрепление животноводства наши скотники т. т. Любушкин, который кормит 100 голов скота, Казаков (66 л.), премирован телочкой Надежда кормовоз т. т. Звягин Степан, который перевыполняет норму и снабжает коров молоком и подстилкой 150 голов, Пащенкин и Никитин И.

Мы обязуемся сделать свою молочно-товарную ферму образцовой в районе и вызываем на социалистическое соревнование работников фермы колхоза «Новый сеяльщик».

Колхоз «Индустрия»

Зав. МТФ ГЛОТОВА.

Дядки ЕЛЫШЕВА,

КУЗНЕЦОВА.

Повар КОБЗЕВА.

Кормовоз ПАШЕНКИН.

**Нормы перевыполняют
в три раза**

На решения декабряского пленума ЦК ВКП(б) рабочие Шестаковского каменного карьера отвечают высокой производительностью труда. До стахановского движения бригада Киселева норму выполняла на 80—90 процентов, а сейчас на 300 процентов. В бригаде Козловой работаю-

щих на загрузке печи из вестковой выработки было 9 человек и норму выполнили на 80 проц. Сейчас осталось 4 человека, а вместе 5 кубометров загружают по 15.

Бригадиры: КИСЕЛЕВ, КОЗЛОВА.

Комсогор КОЖЕМЯКИН.

**О КУЛЬТУРЕ
НА СЕЛЕ**

Вопрос о культуре волнует всех колхозников. Колхозники хотят производительно работать и культурно отдыхать. Но к настоящему несчастью не все клубы идут на встречу требованиям масс.

Возьмем наш клуб в селе Чигири. В него как то не ходят даже ити. Это только название — клуб. В помещении холодно, не оборудовано. Заняться нечем, ни шашек, ни шахмат.

КИНО. Все колхозники мечтают посмотреть хорошую картину. Но не только

ко хорошую, а хоть какуюнибудь кино-картину, на которую колхозники не видели больше месяца, а в Белово за 60 километров не пойдешь в кино. Почему Беловское отделение «Роскино» не организует передвижки на село, почему недвигает на село такие кино-картины, как «Чага-в», «Крестьяне» и другие?

Пора, давно пора районным организациям серьезно взяться за улучшение культурной работы на селе.

БОЕВОЙ.

Премии

шесского сельсовета. Третья премия — 10 стальных бочек — колхозу «Коминтерн» Сартаковского сельсовета. Персонально, за лучшую организацию массовой работы среди единоличников по выполнению контрактационных договоров, премированы: т. Салагайкин, председатель Тельгогорского сельсовета — 150 р. и т. Пискаев Н., председатель Сартаковского с. с. — 100 рублей.

ОТВЕТ РЕДАКТОР —

Н. ЧЕРЕПАНОВ